

न्यूयॉर्क इंडिया डे परेड में शिबानी कश्यप , रोजी भारत का प्रतिनिधित्व करेंगी

बॉलीवुड सिंगर शिबानी कश्यप और भारतीय स्वतंत्रता संग्राम का प्रतीक माना जाता है, इसके 72वें स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर आयोजित इस वैश्विक मंच पर प्रतिनिधित्व करना मेरे लिए अविस्मरणीय क्षण है। यह भारतीयों व अमरिकियों की अगली पीढ़ी को भारतीय संस्कृति तथा विरासत के

अहलूवालिया ने कहा, भारत में प्राकृतिक रेशों से निर्मित तथा हाथ से बुना जाने वाला वह कपड़ा जो

सबसे बड़ी परेड में विभिन्न समुदायों तथा विविध रूप-रंग के लोग सम्मिलित होते हैं, जिसका आयोजन फेडरेशन ऑफ इंडियन एसोसिएशंस, न्यूयॉर्क के अध्यक्ष सुजल पारिख द्वारा किया जाएगा। परेड में अभिनेता कमल हासन, अनुपम खेर, अभिनेत्री शरुति हासन, गायक कैलाश खेर, सर विवन रिचर्डस भी शामिल होंगे। यहां जारी एक बयान के अनुसार, 38वें इंडिया डे परेड में विविध भारतीय-अमेरिकी संगठन अपनी मनमोहक झांकियों का प्रदर्शन करेंगे, मार्चिंग बैंड, पुलिस के दल शामिल होंगे तथा युवा भारतीय-अमेरिकी बच्चों द्वारा विविध सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए जाएंगे। शिबानी कश्यप लाइव कार्यक्रम पेश करेंगी तथा डिजाइनर रोजी अहलूवालिया आधिकारिक रूप से खादी का कलेक्शन पेश करेंगी।

करण की अगली फिल्म में करीना के ऑपोजिट नजर आएंगे रणवीर?

रणवीर सिंह एक ऐसे ऐक्टर हैं, जिनके साथ हर हिरोइन और निर्माता-निर्देशक काम करना चाहता है। इन दिनों वह रोहित शेट्टी और करण जौहर की

आने वाली फिल्म सिंबा में बिजी हैं और इस फिल्म में उनकी ऐक्टिंग ने करण और रोहित को इम्प्रेस कर दिया है।

करण तो रणवीर सिंह के इस कदर फैन हो गए हैं कि अब वह सिंबा के बाद एक और फिल्म में रणवीर को साइन करने वाले हैं। कहा जा रहा है कि इस फिल्म में दो हीरो होंगे। इतना ही नहीं,



अपनी इस फिल्म के लिए करण जौहर ने करीना कपूर खान और आलिया भट्ट को भी साइन किया है। एक वेबसाइट के अनुसार, करण की इस फिल्म में करीना रणवीर के ऑपोजिट नजर आएंगी। वैसे, रणवीर और करीना की जोड़ी काफी दिलचस्प और रिफ्रेशिंग होगी। दोनों ने आज तक किसी भी फिल्म में साथ काम नहीं किया है, ऐसे में यह पेयरिंग काफी एक्साइटिंग लग रही है। हालांकि अब देखना यह है कि करण की इस फिल्म में दूसरा हीरो कौन होगा। वैसे

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)



मेकर्स ऐसे ऐक्टर की तलाश में हैं, जो दिखने में रणवीर से छोटा हो क्योंकि वह फिल्म में रणवीर के छोटे भाई का रोल प्ले करेगा।

यह रोल नेगेटिव शेड वाला होगा। वैसे हो सकता है आलिया और रणवीर

किसी के साथ संबंध की अफवाहों से प्रभावित नहीं होता : अपारशक्ति खुराना

अभिनेता अपारशक्ति खुराना का कहना है कि किसी के साथ उनके प्रेम संबंधों की अफवाहों से वह प्रभावित नहीं होते।

अपारशक्ति का नाम दंगल में उनकी सह कलाकार रह चुकीं फातिमा सना शेख से जोड़ा जा रहा है। उन्होंने इसके भी संकेत दिए कि दोनों दोबारा एक फिल्म में दिख सकते हैं। दोनों कलाकारों को पिछले कुछ सप्ताहों में कई बार साथ देखा जा चुका है। इस वजह से चर्चाओं को जन्म मिला है। हालांकि, उन्होंने किसी तरह के रोमांटिक संबंधों से इनकार किया है। फातिमा के साथ दोबारा काम करने के प्रश्न पर अपारशक्ति ने कहा, कुछ परियोजनाओं पर बात चल रही है। अगले दो महीनों में सब स्पष्ट हो जाएगा। संबंधों की अफवाह फैलने के सवाल पर उन्होंने कहा, मुझे इनसे कोई प्रभाव नहीं होता, क्योंकि ये

अफवाहें हैं। इसके अलावा सान्या मल्होत्रा और फातिमा, मेरी पत्नी आकृति अहूजा के भी इतनी करीब हैं कि वे हमारे रिश्ते

को समझ सकें। इस महीने खुराना की तीन फिल्में रिलीज हो रही हैं, जिससे वे बहुत ज्यादा उत्साहित हैं। उनकी फिल्म हैप्पी फिर भाग जाएगी 24 अगस्त को रिलीज होगी। इसके बाद 31 अगस्त को स्त्री के साथ-साथ लीना यादव की राजमा चावल भी रिलीज होगी। बॉलीवुड में पहचान के सवाल पर उन्होंने कहा, इसका निर्णय दर्शकों को करना है। मेरे हिसाब से अभी लंबा रास्ता तय करना है। वह, कार्तिक आर्यन और कृति सेनन के साथ लुका छुपी में भी काम कर रहे हैं। अपारशक्ति ने कहा, इसमें मेरे किरदार का नाम अब्बास है जिसके पास हर समस्या का समाधान है। कार्तिक और कृति इस पर बहुत विश्वास करते हैं।



ऐश का खुलासा, सलमान खान ने ठुकराई थी उनकी यह फिल्म

ऐश्वर्या राय बच्चन बॉलीवुड के लिए एक नायाब तोहफा हैं। न सिर्फ उनके फैन्स और फिल्म इंडस्ट्री उन्हें पसंद करती है, बल्कि वह एक सदाबहार शख्सियत हैं जिसका हर क्षेत्र और हर उम्र के व्यक्ति प्रशंसक हैं। उनकी हालिया फिल्म फन्ने खान सिनेमाघरों में चल रही है और दर्शकों और क्रिटिक्स से इस फिल्म को मिक्स्ड रेस्पॉन्स मिल रहा है।

हाल ही में फन्ने खान के प्रमोशन के दौरान एक मीडिया पोर्टल ने ऐश से पूछा कि क्या वह जोश में शाहरुख की बहन का किरदार निभाने में सहज थीं, जबकि मोहब्बतें में उन्होंने शाहरुख की प्रेमिका का किरदार निभाया था? इसके जवाब ने ऐश ने ऐसा खुलासा किया जिसने सबको हैरान कर दिया। ऐश्वर्या ने बताया कि यह फिल्म पहले सलमान खान और आमिर खान को ऑफर की गई थी। उनके मना

करने के बाद यह रोल शाहरुख खान को मिला। बता दें कि ऐश्वर्या और सलमान



खान ने संजय लीला भंसाली की फिल्म हम दिल दे चुके सनम साथ में की थी।

इस दौरान उनके अफेयर की काफी चर्चाएं हुई थीं। हालांकि, बाद में इस रिश्ते में

काफी कड़वाहट आ गई थी और दोनों ने फिर कभी कोई फिल्म साथ में नहीं की।

पुलिस ऑफिसर के किरदार में नजर आयेंगे रवि किशन

भोजपुरी सिनेमा के मेगास्टार रवि किशन अपनी आने वाली फिल्म सनकी दारोगा में पुलिस ऑफिसर का किरदार

जीवंत करते नजर आयेंगे। रवि किशन ने अपने होम प्रोडक्शन के बैनर तले भोजपुरी फिल्म सनकी दारोगा बनायी है। फिल्म में रवि किशन के अपोजिट अंजना सिंह की मुख्य भूमिका है। फिल्म में रवि किशन पुलिस ऑफिसर के किरदार में नजर आयेंगे। रवि किशन ने कहा कि बलात्कार एक घृणित कृत्य है और ऐसी घटनाएं उन्हें परेशान कर देती हैं। यही वजह है कि उन्होंने बलात्कार के खिलाफ भोजपुरी फिल्म 'सनकी दारोगा' बनायी है। रवि किशन का मानना है कि कुछ पुलिस वाले इस मामले को भी नजरअंदाज करते हैं, जबकि वे

चाहे तो ऐसे लोगों के दिल में दहशत पैदा कर इन घटनाओं को रोक सकते हैं।

रवि किशन का कहना है कि फिल्म सनकी दारोगा के माध्यम से दर्शकों के बीच संदेश जायेगा। उन्होंने कहा, जिस तरह से हमारे देश में अपराध हो रहे हैं, यदि उनको रोकना है तो देश के कानून-व्यवस्था को बदलना होगा। बहुत से अफसर जो ईमानदारी से काम कर रहे हैं, उनका ऐसी जगह पर तबादला कर दिया जाता है, जहां पर वे चाह कर भी कुछ नहीं कर सकते लेकिन यह फिल्म उन लोगों को भी इस जघन्य अपराध के खिलाफ आवाज उठाने के लिए प्रेरित करेगी जो इन घटनाओं पर चुप हो जाते हैं। यह फिल्म सात सितंबर को प्रदर्शित होगी।

